

СТАЊЕ У ЗЕМЉИ ЈЕ ТАКВО ДА НА ФУНКЦИЈЕ НЕ ДОЛАЗЕ СПОСОБНИ, НЕГО ПОСЛУШНИ. КАО И ИЗ МУП-А И ВОЈСКЕ СРБИЈЕ ТАКО ИЗ БИА ОДЛАЗЕ ЉУДИ ЧИМ ИСПУНЕ ЗАКОНСКЕ УСЛОВЕ. А У БИА ТО СУ НАПУЊЕНЕ 53 ГОДИНЕ ЖИВОТА, ОД ТОГА БАР 20 ПРОВЕДЕНИХ У СЛУЖБИ, ТЕ ПОСЕДОВАЊЕ СТАТУСА ОВЛАШЋЕНОГ СЛУЖБЕНОГ ЛИЦА У ТРАЈАЊУ ОД 10 ГОДИНА. И КО ОНДА НЕ БИ ОТИШАО – ПЕНЗИЈА ЈЕ БАРЕМ ДУПЛО ВЕЋА ОД ПРОСЕЧНЕ



Лидер Странке слободe и правде Драган Ђилас, мора се признати, суочен је са ефикасном акцијом Безбедносно информативне агенције везаном за председника општине Стари град Марка Бастаћа. Да ли су оперативци БИА у томе учествовали вољно или невољно, није битно: њихов рад је злоупотребљен, неко од надлежних је све оно што су урадили и њихове извештаје, са све фото и видео документацијом, предао надређенима, а они опет "тамо где треба", у неформални "паралелни Генералштаб" Вучићеве власти. И онда режимски таблоиди покрену кампању, са све снимцима.

И раније је тога било, не само у време владавине Слободана Милошевића, него и за власти Бориса Тадића. Али овог пута је потпуно огољено. И у све је опет, гле чуда, умешан Горан Весић. Мало ко се сећа, кад је Демократска странка Србије изашла из ДОС-а, афере са тадашњим председником Скупштине Србије Драганом Маршићанином и његове везе са стенографкињом парламента коју је Служба уредно документовала, а Весић доставио листу "Национал". Главни уредник био је Предраг Поповић, некадашњи Вучићев пријатељ а данас огорчени противник, а на месту његовог заменика налазио се Драган Вучићевић, тадашњи ватрени "досманлија" (како се изражавао Вучић), садашњи велики пријатељ и највернији слуга председника Српске напредне странке и Србије.

Све у свему, Ђилас је прошле недеље на конференцији за новинаре јавно запитао директора БИА Братислава Гашића да ли је тачно да се на колегијумима БИА лидери опозиције називају олошима, издајницима, лоповима и да се од нижих руководилаца захтева свакодневно ангажовање у правцу праћења опозиционих активности.

Пише: Давор Лукач
петак, 15 новембар 2019 20:48



Пише: Давор Лукач
петак, 15 новембар 2019 20:48

**Ђиласова десна рука,
Бранко Миљуш предводи
активисте СЗС-а.
Миљуш је бивши директор
"Pressa",
новине иза које су до 2012.
стајали Ђилас и Мишковић**



[\(Време\)](#)